
Erjavčeva cesta 23, 1000 Ljubljana     
petek, 19. 12. 2025  

 

Študentski svet               
 Univerze v Ljubljani,         
 Akademije za likovno umetnost in oblikovanje 

 

ZAPISNIK 

2. redne seje ŠS UL ALUO v petek, 19.12. Ob 13. Uri 

Seja je potekala preko ZOOM-a. 

Prisotni člani: Jurij Smrečnik, Lovro Tomšič, Hana Besjedica, Nika Meško, Iris Pokovec, Sara 
Ana Bogataj, Bogdan Nikolić, Leo Samsa, Eva Lucija Krajnc, Lli Hohkraut 

Odsotni člani: / 

Začetek seje ob 13:15 

Dnevni red:  

1. Potrditev dnevnega reda, 
2. Pregled in potrditev zapisnika konstitutivne seje ŠS ALUO z dne 5. 12. 2025, 
3. Poročilo predsednika  
4. Poročilo predstavnikov študentov v organih ALUO 
5. Imenovanje nadomestnih svetnikov  
6. Imenovanje tajnika ŠS ALUO 
7. Obravnava predlogov za financiranje projektov in oblikovanje osnutka finančnega načrta 

ŠS UL ALUO 2025/26 
8. Razprava in morebitne pripombe ter predlogi za spremembe na aktualni poslovnik ŠS  

ALUO – po potrebi določitev in imenovanje delovne skupine ŠS ALUO za spremembo  
poslovnika ŠS ALUO 

9. Razno 

 

 

K točki 1. Potrditev dnevnega reda 

ŠS UL ALUO je bil predčasno seznanjen z dnevnim redom seje, kateremu nihče od članov ni 
žežel dodati nobene svoje točke.  

 

Predlog Sklep št. 1. ŠS UL ALUO potrjuje dnevni red 2. redne seje.  

Glasovanje ZA 9 



 

Točka 2. Pregled in potrditev zapisnika konstitutivne seje ŠS ALUO z dne 5. 12. 2025 

Predlog Sklep št. 2. 

ŠS UL ALUO nima nobene pripombe na zapisnik konstitutivne seje ter ga potrjuje.  

Glasovanje ZA 9 

 

K točki 3. Poročilo predsednika 

Seznanitev članov ŠS o svojem dosedanjem delu in aktualnimi zadevami. Pisanje mailov, 
usklajevanje naših sej in dogajanje na akademiji – UNI-SI,  ŽIG ŠS UL ALUO, seja ŠS UL januar 
2026, sredstva za porabo niso prišla v poštev. Možnosti spremembe pravilnika. 

Predlog dežurstvo na sejmu 16-17.1.2026 ob 9.00-18.00 (petek in sobota). Interes izkazujejo 
zaenkrat Bogdan, Sara, Hana 

Brez sklepa. 

 

Točka 4. Poročilo predstavnikov študentov v organih ALUO 

Brez sklepa. 

 

Točka 5. Imenovanje nadomestnih svetnikov 

Izpis  člena iz poslovnika ŠS UL ALUO: 

26. člen (namestništvo)  
Na sejo, katere se svetnik ŠSALUO ne more udeležiti, pošlje svojega nadomestnega svetnika, ki 
ga imenuje ŠSALUO na 1. redni seji. Nadomestni svetnik za udeležbo in delovanje na seji ne 
potrebuje pooblastila. 

(2) V primeru, da se seje ne more udeležiti niti imenovani nadomestni svetnik lahko svetnik 
pooblasti študenta svoje smeri. Pooblaščeni svetnik, ki ni bil imenovan, potrebuje pisno 
pooblastilo svetnika, ki ga nadomešča. Namestnik ima na seji volilno in razpravljalno pravico. 

 

V skladu s 26. Členom aktualnega poslovnika ŠS UO ALUO morajo svetniki v ŠS imeti svoje 
nadomestne svetnike, ki jih v njihovi odsotnosti nadomeščajo na sejah organov UL ALUO. 
Nadomestne svetnike potrdi ŠS UL ALUO na pobudo članov. 

Nadomestni svetnik/-ica za Iris Pokovec (senat) je predlagan/-a Lovro Tomšič in Bogdan Nikolić 

Nadomestni svetnik/-ica za Hana Besjedica (senat) je predlagan/-a Sara Ana Bogataj in Bogdan 
Nikolić 



Nadomestni svetnik/-ica za Nika Meško (senat) je predlagan/-a Lili in Bogdan Nikolić 

Nadomestni svetnik/-ica za  Sara Ana Bogataj Dolinšek (komisija za študijske zadeve)je 
predlagan/-a  Leo Samsa 

Nadomestni svetnik/-ica za Lovro Tomšič (upravni odbor) je predlagan/-a Jurij Smrečnik 

Nadomestni svetnik/-ica za Lili Hohkraut (komisija za kakovost) je predlagan/-a Nika Meško 

 

Predlog Sklep št. 3. 

 ŠS UL ALUO potrjuje zgoraj naštete člane za nadomestne svetnike na sejah organov UL 
ALUO.  

Glasovanje ZA 9 

 

Točka 6. Imenovanje tajnika ŠS ALUO 

Predvideni obseg dela:  

Tajnikova naloga bo redno spremljanje in preverjanje objav aktualnih vabil, zapisnikov, sklepov, 
poročil in drugih gradiv povezanih z delovanjem ŠS UL ALUO, vodenje evidence prisotnosti na 
sejah ter pisanje zapisnikov na rednih in izrednih sejah ŠS UL ALUO. Delo se prilagaja oz. poteka 
po dogovoru s predsednikom in podpredsednico ŠS UL ALUO. 

Kandidati za prevzem funkcije tajnika/-ice: Bogdan Nikolić 

Drugih kandidatov ni bilo.  

Predlog Sklep št. 4.  

ŠS UL ALUO potrjuje obseg dela tajnika ter na to funkcijo imenuje Bogdan Nikolić 

Glasovanje ZA 9 

 

 

Točka 7. Obravnava predlogov za financiranje projektov in oblikovanje osnutka finančnega 
načrta ŠS UL ALUO 2025/26 

Izpis členov iz pravilnika o finančnem poslovanju študentskega sveta Univerze v Ljubljani:  

4. člen  
Sredstva, ki so namenjena ŠSUL na podlagi 2. člena tega pravilnika, so namenjena za pokrivanje 
izdatkov, ki nastanejo pri izvajanju programa in dejavnosti ŠSUL. Uporabljajo se lahko npr. za:   

• spremljanje in ocenjevanje študijskega procesa,  
• raziskovanje in spremljanje potreb študentov,  
• medgeneracijsko in študijsko pomoč študentom,  
• delovanje ŠSUL in študentskih svetov članic,  



• organizacijo akademskih večerov,  
• izmenjavo študentov in druge mednarodne aktivnosti,  
• organizacijo sejmov rabljene literature,  
• strokovne ekskurzije,  
• kulturne in športne prireditve,   
• izdajanje publikacij,  
• promocijske aktivnosti. 

 
 

10. člen  
ŠSUL in študentski sveti članic lahko porabljajo sredstva samo za izvajanje nalog, opredeljenih v 
letnih programih dela, in na podlagi potrjenih finančnih načrtov. Poročilo o porabi sredstev se 
pripravi najmanj enkrat letno in se z njim seznani Upravni odbor UL 
 

Predlogi za dejavnosti in nakup opreme s katerimi bo ŠS UL ALUO v letu 2026 porabil 
pripadajoča sredstva:  

- Dogodki 
- oprema 
- ALUO merch 
- Nabava sesalcev za atelje na Erjavčevi in Tobačni 
- Kotni brusilnik 
- Ozadja (platna) za namene snemanja in fotografijo 
- Skener na Dolenki 
- 3d tiskalnik na Dolenki 

 

Brez sklepa 

 

Točka 8. Razprava in morebitne pripombe ter predlogi za spremembe na aktualni poslovnik ŠS 
UL ALUO – po potrebi določitev in imenovanje delovne skupine ŠS ALUO za spremembo 
poslovnika ŠS ALUO 

Predlogi: 

Preveri število izvoljenih senatorjev ŠS ALUO. “98. Člen. ŠSALUO izvoli: štiri (4) predstavnike 
študentov v Senat ALUO...” 

 Brez sklepa 

Točka 9. Razno 

/ 

Dokument pripravil:  Jurij Smrečnik,                                                                                                                          
   predsednik ŠS UL ALUO 
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